
DS-X140AAH 
LCD monitor 14" OS Android/USB/SD  

s univerzálním držákem  
 

 

Uživatelská příručka 

Před prvním použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a ponechte si ji pro případ potřeby. 

Upozornění k použití přehrávače 
1. Dbejte, aby zařízení nebylo vystaveno působení nadměrné vlhkosti a nebylo umístěno do 

prostředí s nadměrnou prašností. Dále je zapotřebí zajistit, aby zařízení nebylo vystaveno 
přímému slunci. 

2. K čištění zařízení používejte pouze jemný hadřík, nepoužívejte chemické prostředky ani 
rozpouštědla. 

3. Během používání zařízení by měla být okolní teplota v rozsahu -15 °C až + 60 °C, rozsah 
skladovacích teplot je -20 °C až +80 °C. 

4. Dbejte, aby se na zařízení nedostala voda. 

5. Zařízení vyžaduje napájecí napětí 12 V DC. 

6. Zařízení se nepokoušejte sami opravit. V případě, že by zařízení nefungovalo správně, 
kontaktujte prodejce nebo autorizovaného zástupce výrobce. V případě otevření krytu 
přístroje zaniká nárok na záruku. 

 



Parametry (WIFI, multimédia, konektory atd.) 
 

1. WIFI Frequency: 2.4G / 5G Dual Frequency 2 x přenos a 2 x přijímač 450Mbps 

2. Bluetooth vysílač: Bluetooth 5.0 BLE 

3. Formáty zvukové podpory: MP3/MP2/WAV/AAC/AMR/M4A/OGG/APE/FLAC RA/WMA 

4. Podporované formáty videa: 
3GP/ASF/AVI/DIVX/MKV/MP4/MPG/TS/VOB/WEBM/M4V/FLVWMV/ 
RMVB, Support 4K 3840'2160@60fps /H.265 video decoding 

5. Formáty podpory obrázků: BMP/GIF/JPG/PNG 

6. USB: Podpora jedno cestného vysokorychlostního rozhraní USB 2.0 

7. TF karta: podpora vysokorychlostního média, max. až 64G 

8. Vysílač FM: Podpora FM stereofonního vysílače, Frekvence: 88MHZ -108.0MHZ 

9. Reproduktory: Podpora stereofonního audio přenosu, vestavěný 2 x 8ohm 3 W reproduktory 

10. Napájecí napětí: 12 V 

11. Napájecí proud: Max. 1.1 A 

12. Pracovní teplota: 0 ° C–50 ° C 

13. Teplota skladování: -10 ° C ~ 70 ° C 

 

Systémové parametry 
 

- OS: Android 13.0 

- CPU: Arm Cortex-A55 1.8GHz 64-bit 

- RAM: 4 GB, Vestavěná 64GB paměť 

- Wi-Fi 802.11 b / g, podpora Miracast / Airplay 

- Bluetooth (jedno z využití jako přenos zvuku do sluchátek nebo externího Bluetooth 

reproduktoru) 

- FM modulátor pro přenos zvuku do rádia vozu 

 



Funkce tlačítek a konektorů na přehrávači 
 

 

 

Instrukce pro zapnutí / vypnutí monitoru 
 

1) Spusťte motor  
Zapněte monitor pomocí tlačítka 1) 

2) Vypnutí napájení 
Vypnete-li motor dojde do 5 minut k vypnutí monitoru (dle provedení monitoru). 
 

Poznámka: 

Zapnutí: Stiskněte tlačítko napájení po dobu 3 sekund a poté na přibližně 20 sekund aktivujte systém. 

Pohotovostní režim: Pokud je monitor zapnutý, stisknutím tlačítka napájení vypnete obrazovku a 
přepnete jej do pohotovostního režimu. 

Restart/vypnutí: Pokud je monitor zapnutý, stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund pro 
výběr restartu nebo vypnutí. 



.Nastavení 
Úvod do rozhraní 
Jakmile zapnete napájení, můžete zobrazí se hlavní menu, YouTube, NETFLIX, Hudbu, Video, Bezdrátový 
displej, Správce souborů, Video vstup, 
Apps.  

1. Skrývání 
2. Zpět 
3. Domů 
4. Multi-tasking 
5. Nastavení 
6. Zapnuto/Vypnuto 

 

 Zvuk a jas: 

 Klikněte na ikony (  ) na 
panelu zkratek pro nastavení 
jasu obrazovky 

 a zvuku. 
 
Popis funkce FM přenosu 

 Existují dva způsoby přenosu zvuku z obrazovky zábavního systému do autorádia prostřednictvím 
FM a pomocí Bluetooth připojení. 

První způsob: 

Klikněte na ikonu (  ) 

Klikněte na ikonu (  ) a vyberte stejný kanál na autorádiu. 

 

Vstupte do rozhraní Nastavení, pro možnost nastavení funkcí 

Kliknutím otevřete nabídku nastavení, uživatel může upravit vlastnosti funkcí, jako je Wi-Fi, síť, displej, 
Bluetooth, jazyk, využití dat a tak dále. 

 

Upozornění: obnovení továrního nastavení se přístroj nastaví do své původní konfigurace a nebudou 
vaše osobní údaje uchovány. 

 



Hlavní úvodní funkce 
 

Video přehrávač (Video) 
Klepnutím na tlačítko Video můžete otevřít aplikaci pro video. Přístroj může přehrávat video soubory 
uložené přímo v zařízení nebo v externím paměťovém zařízení. 

 

Hudební přehrávač (Music) 
Klepnutím na položku Hudba můžete otevřít aplikaci Hudba. Přístroj může přehrávat hudební soubory 
uložené přímo v zařízení nebo v externím paměťovém zařízení.  

 

Ostatní aplikace (Apps) 
Kliknutím na možnost "Apps" můžete otevřít stránku aplikace. Najdete všechny aplikace nainstalované v 
zařízení a klepněte na požadovanou aplikaci, kterou požadujete aktivovat, například: 

 

Internet  
Kliknutím na ikonu "Internet" na domovské stránce můžete otevřít internetový prohlížeč. 

 

Prohlížení obrázků 
Vložením karty USB, klepnutím na tlačítko "Obraz", může uživatel najít seznam obrázků a procházet 
obrázky otevřením složky dokumentů a klepnutím na tlačítko Otevřít zobrazit soubory obrázků. 

 

Wireless display 
Tato funkce podporuje systém Android a systém Airplay a díky této funkci může uživatel sdílet s 
přístrojem všechny zdroje v telefonu. Pro zrcadlení zařízení Android využijte aplikaci WIFIDISPLAY, pro 
zrcadlení zařízení IOS standardně přes ikonu na telefonu „Zrcadlení telefonu“ 

 

Správce souborů (File Manager) 
Vyberte ikonu správy dokumentu na hlavním rozhraní. Soubory lze připojit z místní paměti nebo USB. 
Pomocí dálkového ovladače vyberte požadovaný soubor. Rozhraní správy dokumentů je uvedeno níže. 

 

Video vstup (Video input) 
Vyberte ikonu vstupu videa na hlavním rozhraní. Zdroje video vstupu lze připojit k vstupu videa AV. 
Pokud se zobrazí „žádný signál“, není připojen zdroj signálu do video vstupu. Video vstupní zdrojové 
rozhraní nabízí AV nebo HDMI. 



Aplikace 
Zvolte volbu "Apps" pro vstup do rozhraní App Interface. Najdete všechny aplikace nainstalované v 
zařízení a klepněte na požadovanou aplikaci, kterou požadujete aktivovat, dále zde možnost vstupu do 
obchodu Play pro přístup k aplikacím. 

 

Zrcadlení obrazovky telefonu Android/Apple 

 
Krok 1: Otevřete aplikaci 

CarLetter (  ) 

Krok 2: Vyberte režim 

Android (  ) nebo 

Apple (  ) pro ikonu 
vlevo dole, (doma) telefon 
a monitor v opěrce hlavy 
jsou připojeny ke stejné 
síti WiFi; (v autě) monitor v 
opěrce hlavy je připojen k hotspotu sdílenému vaším telefonem. 

Krok 3: Zapněte zrcadlení obrazovky smartphonu – vyberte název „Miracast-xxxx“ pro použití funkce 
zrcadlení telefonu. 

Tovární nastavení 
Nastavení - Tovární režim - 
Tovární režim - kód: 8888 

Můžete si vybrat svá 
oblíbená nastavení, jako 
například: dotykové 
klávesy, stavový řádek, 
zabezpečení, informace o 
zařízení, logo při spouštění, 
nastavení motivu atd. 

1. Po nastavení stiskněte 
tlačítko „Zpět“, bude k 
dispozici po restartu! 

2. Protože se jedná o aftermarketové zařízení, nesmíme předinstalovat logo automobilu, které se 
zobrazuje při spouštění. 



Instalace do vozu  
Monitory přimontujte pomocí speciálních instalační konzole na opěrku hlavy. 

Před zahájením montáže 

Před zahájením montáže se ujistěte, že tvar a rozměr displeje odpovídá rozměrům opěrky ve 
vozidle. K montáži využívejte příslušné nářadí a příslušenství. 

Postup montáže 

1. Držák displej zasuňte do lišt na monitoru.  
2. Držák displeje zasuňte na sloupky opěrky hlavy. 
3. S využitím imbusového klíče připevněte držák ke sloupkům opěrky. 
4. Zastrčte držák monitoru do držáku nainstalované na opěrce, následně nastavte optimální úhel 

displeje 
5. Připojte napájecí kabely a zapněte monitor. 

 
Zapojení doporučujeme svěřit odborné firmě. 

 

 

 



Zapojení kabeláže 
Způsob napájení (*vyberte jeden) 

1. Adaptér stejnosměrného proudu pro připojení k elektrické síti (používejte doma) 
UPOZORNĚNÍ: Adaptér není součástí balení 

 

2. Připojení 12 V do zapalovače cigaret v autě 

 

3. Připojení napájení ACC do pojistkové skříňky v autě 

 

Žlutý kabel: +12 V baterie (stálé napětí) 
Červený kabel: spínané napětí + 12 V 
Černý: zem (kostra vozu) 
 
Připojení Audio/ Video vstupu 
Žlutý RCA konektor: video vstup 
Červený/Bílý RCA konektor: audio vstup R/L 
 



Často kladené otázky 
 Zvýšil jsem hlasitost na maximum, proč ji neslyším? 

1. Je FM zapnuté? Pokud ano, vypněte jej. 

2. Je Bluetooth automaticky připojeno k sluchátkům? Pokud potřebujete, aby vestavěný reproduktor 
přehrával zvuk, vypněte jej. 

 Jak obnovit tovární nastavení? 

Dobrý den, spusťte prosím jednou „Vymazat všechna data“. Postup je následující: Nastavení - Systém - 
Vymazat všechna data (obnovení továrního nastavení) - Obnovit zařízení. 

 Jak změním nastavení loga a motivu? 
 Běžný video software pro přenosné televizory do auta je příliš malý, ne, líbí se mi, můžete si 

stáhnout jinou aplikaci? 

Dobrý den, můžete si vybrat své oblíbené logo a motiv podle těchto kroků: Nastavení - Tovární režim - 
Tovární režim - kód: 2016 - logo spouštění nebo nastavení motivu. 

Dobrý den, aplikace, které potřebujete, si můžete stáhnout z prohlížeče nebo Obchodu Play. 

Upozornění k provozu zařízení 
Přečtěte si prosím pozorně všechna upozornění a instrukce, které jsou uvedeny v této příručce. Tuto 
příručku si také uschovejte pro pozdější potřebu.  
UPOZORNĚNÍ: 
1. Přečtěte si, prosím, pečlivě obsluhu výrobku, všimněte si varování a dodržujte ho. 
2. Obrazovka musí být umístěna mimo zorné pole řidiče. 
3. Dbejte, aby nedošlo k poškození obrazovky přístroje nadměrným tlakem nebo pádem předmětu na 
obrazovku. 
4. Obrazovku čistěte hadříkem navlhčeným čistou vodou. K čištění nepoužívejte žádné čistící prostředky a 
chemikálie. Většinou stačí k vyčištění suchý hadřík! 
5. Rozsah dovolených teplot pro skladování přehrávače je -30° až 80° C. 
    Rozsah pracovních teplot je -20° až 70° C. 
6. Nezkoušejte zařízení sami opravit. V případě poruchy vždy vyhledejte autorizované servisní středisko. 
VAROVÁNÍ! 
Z důvodu bezpečnosti silničního provozu nesledujte za jízdy video, ani neprovádějte nastavení monitoru. 
V některých zemích je sledování videa za jízdy zcela zakázáno.  
Upozornění: 
Během provozu se na obrazovce může objevit několik jasných bodů, nejedná se o vadu, ale technologií, 
zobrazení zdrojové matice. 
 

* Kvůli upgradům produktu nebo technickým aktualizacím může být někdy v případě potřeby změněn 
návod k použití. Výrobce si vyhrazuje právo upravit a aktualizovat specifikace produktu bez předchozího 
upozornění. 

 



 

Výrobce: Car technology limited, 2F Hebei Guangzhou China 

 

DS-X140AAH  


